EPFAZIA 7 KYKAOZ

Evpeon E€lowong KukAou
1. Na Ppeite v e€lowon Tou KUKAOU LLE KEVTPO TV ap)l] TwV afovwy Kol
o) SlépyeTat amod to onpeio M(—6,8)
B) e@antetar oty evbeia €: 2x—y+5=10

2. Na Bpeite v €€lowomn TOU KUKAOU [LE KEVTIPO TNV ap)1] TwV aOVwV Kal
o) SLépyeTat amod to onpeio M(—1,2)
B) e@antetalr otnv evbeia €:3x — 4y + 15 =0

3. Na Bpeite v e§lowon Touv KUKAOV |IE KEVTIPO TNV ap)l] TV af0VmV Kal
) Siépyeta amod to onpeio M(—2,1)
B) e@dantetal otnv evbeia €:4x— 3y + 10 =10

4. Na Bpeite v e€icwon Tov kUkAov e kévtpo K(0,—3)
Kol e@anteTtalL oty evBela e:5x— 12y — 10 =0

5. Na Bpeite v e€lowaon tov kUkAov pe kévtpo K(1,2) kat
e@antetaLotnv evbela €:4x+ 3y +5 =10

6. Na Bpeite v e€icwon Tov KUKAOL IOV Elval OPLOKEVTPOG TOV KUKAOL
(x—1)2+(y+2)? =3 ka e@ATTETAL NG evBeiag €:3x —4y+4 =10

7. Na Bpeite v eElowon Tov KUKAOL IOV £xel SIAPETPO TO TP AB
pne A(5,—1) ko B(—1,7)

8. Na Bpeite tnv ekiowon Tov kkAov pe kévtpo K(5,—3) kol e@antetal otov :
a) aiova x'x PB) dovay'y

9. Na Bpeite Tnv e€lowon Tov TEPLYEYPAUILEVOU KUKAOL TOV Tplywvov ABT
ne A(—2,1),B(1,0) xau I'(1,4)



10.  Aivovtai ta onpeie A(—3,2),B(6,—4) xat I'(—=5,—1)
o) Na dei§ete 0TL TO Tplywvo ABT eivai opBoywvio oto A
B) Na Bpeite v eElowon Tov mepLyeypappévou kUKAoL Tov Tptywvou ABI

11.  Aivovtoaw ta onpeia A(1,4),B(—2,3) kal I'(4,-5)
o) Na deiete 0TL TO Tplywvo ABT eivar opBoywvio oto A
B) Na Bpeite v elowon Tou TEPLYEYPAPPEVOU KUKAOL ToU Tprywvou ABT

H E§iowon x? +y? +Ax +By +I =0

12. Na Bpeite TV e€icwon Tov KOKAOL OV £xel SIGUETPO TN SLdKeEVTPO TwV KOKAWY Cq:4x? + 4y? =1
kot Cp: (x—D(E+3)+y(y—2)=0

13. Na Bpeite Vv efiowan Tov kUKAoL Tov SiEpyetat amod ta onpeia A(1,1),E(0,2) ko Z(—1,1)
Kol va amodelEeTe 0TL 0 KUKAOG QUTOG EQATITETAL OTOV Afova X'X

14. Na amodeifete 0TI kaBévag amé Toug kikAoug Cq:x? +y2 —6x—2y—15=0,Co:x? +y? + 6y — 16 =0
S1épyETOL ATt TO KEVTPO TOU GAAOUL .

15. Na BpeBei n eEicwom evég kOKAOL oL eivat optdkevTpog pe Tov C:x% +y2 —2x 4+ 4y — 5 = 0 kot :
a) £YEL SUTAGO I aKkTiVa aTd auTov
) epdmtetar g evbeiag y = —x+ 1
Y) Siépxetal amd to onueio A(3, 4)

16. Alvetain efiowon x? +y?2 —2x+4y =0 (1)
a) Na amodeifete 6Tin (1) Taplotdvel kUkAo Tov omoiov va BpelTe To KEVIPO KAl TNV aKTiva
) Na Bpeite v guBela mavew otnv omola BplokeTal n SudeTpog TOU TPONYOULEVOL
KUKAOVL oL elval kGBetn omv (:2x+y + 2017 =0
¥) Na Bpelte Ta dxpa ¢ Tapamdve Siapétpou

17. Na Bpeite TIg TIPEG TOV A, WOTE KaBeULE ATIO TIC TAPAKATW EELOCWOELS TIAPLOTAVEL KUKAO Kol LETA,
va Bpelte TO KEVTPO KAL THV AKTIVA TOUG .
o) X2+ 52+ 20X —4Ay + 602 —1 =0 B)x> +y? +2ly—A—-1=0

18.  Alvetaun eflowon x2 +y? —2Ax+2A—1=0 (1)
a) Na Bpeite Tig Tipég Tou A € R woten (1) va taplotévet kAo
) Na Bpeite Tov yewpeTpikd TOTIO TwV KEVIpWV TwV KUKAWV Tov opifovtat and v (1)

19.  Atvetaun e€iowon 22 +y? +Ax+ A+ 2y+A—-1=0 (1)

a) Na amodei§ete 6TLn ediowon (1) Taplotdvel kOkAo yia kdBe A € R

) Na Bpeite yie mola Ty tov A € R 1o kévtpo tov xikAov g (1) avrixel oty evbeia £: 2x — 5y —8=10
Y) Na Bpelte yix moleg Tipég tov A € R 1 axtiva Tou kikAov g (1) elvan 2V5

20. Avetainefiowon x2+y2+A-1Dx+ (B -AD)y—22—-1=0 (1)

a) Na amodeifete dTin eiowan (1) Taplotdvel kOkAo yia kdBe A € R

) N amobeitete 6TL Ta KéEVTpa TwV KUKA®WV NG (1) yia Tig Sid@opeg Tingg tou A € R avijkouv oe eubeia
Y) Na Bpeite yia oleg Tipég tov A € R o kOkAog 6 (1) £xeL aktiva ion pe 4



21, Afvetaun eflowon x° +y2 —2Ax+2A -1 =0 (1)
a) Na Bpeite Tig Tipég tov A € R wote n (1) va taplotdvel kbkAo
3) Na Bpeite TOV YEWHETPLKO TOTIO TWV KEVTPWV TWV KUKAWV oL opifovton amod tnv (1)

22 Aivetaun efiowon x2 4+ y2 +Ax+A+2)y+A—-1=0 (1)

a) Na amodeifete 6TLn efiowon (1) maplotavel kOkAo yie kdBe A € R

) Na Bpeite yua mota Ty touv A € R To xévtpo Tov kikAovu ¢ (1) avijketotnv evbeia £:2x — 5y —8 =0
Y) Na Bpeite yx moteg Tipég tov A € R 1 axtiva tov kokAov ¢ (1) sival 2V5

23, Aivetaun eflowon x2+y2+A—-Dx+ B -Ny—-22—-1=0 (1)

a) Na amodeifete dtin efiowan (1) mapiotavel koxAo yia ke A € R

) Na amodeifete 0TL Ta Ké€VIpa TwV KUKAWY TG (1) yia Tig Sidpopeg Tipég Tou A € R avijkovv o euBeia
¥) Na Bpeite ywa oteg Tipég tov A € R o koxAog 6 (1) €éxetaxtiva ion pe 4

24.  Aivetain efiowon X2 +y2 +Ax+ 2 -Dy+A+7=0 (1)
a) Na Bpeite Tig Tipég tov A € R wote n (1) va taplotdvel kbkAo

2
) Eotw otin (1) mapotdvel kikAo Tov omoiov to kévtpo Kaméyel and tnve: 3x+ 4y + 5 = 0 amootaon <

Na Bpeite o A, kaBwg kat v e&lowon Tov kUkAou C Ttov elvat opdKeVTPOG e Tov kKUKAO NG etiowang (1)
kot Siépyetal amd to anueio A(-5,2)

25.  Aivetaun efiowon x* +y? + 422 =4A(x+y) (1)

a) Na Bpeite Tigc ipég tov A € R wote n (1) va maplotével kokAo . [Towo To k€vTpo kal wola 1 akTiva Tov kUKAoL ;
) Na amodeifete 0TL Ta Ké€VIpa TwV KUKAWY NG (1) yia Tig Sidpopeg Tipég Tov A € R avijkovv o euBeia

Y) Na anodeifete 6Tt oL Tapanmdve kbkAoL £@ATTTOVTAL 0TOVG A§oVeEG X'X Kal V'V

EUpeon Edantopévng KUKAoOU

26.  Na Bpeite 1§ e@amtopeves Tov kUKAoL x? + y2 = 5 ov eivar k&Oeteg oy evbela §: x + 2y — 21 =0

27.  Aivetal o kUkAog C Tov £XEL KEVTPO TNV ap)l] TWV 0EOVWV Kol E@ATTETaL 0TV eVBeia §: 3x — 4y — 50 =0 .
Na Bpeite :

a) v g&lowon Tov kokAou C

B) g eamtopeves Tou kUKAoL C Tou SLépyovtat amd To onpeio K(—10,20)

28.  Na BpeiTe TIG EQATTONEVEG TOV KUKAOU X2 + y? = 20 dTav :
a) elval TapdAinAeg oty evbeia §:2x+y — 2017 =0
) 8iépxovtar amd to onpeio M(—2,6)

29.  Na Bpeite TIG eanmtdpeveg Tov KUKAov x2 + y2 = 10 dtav :
a) eival mapaAinieg oty evbeia §:3x—y+7 =0
) 6iépyovtal amd to onpeio M(10,0)

30.  Na Bpeite Tig e@amtopeves Tov KOKAov x% + y? = 20 Tou oxnpuatifovy pe Toug BeTikovg nuLGEoVES
Tplywvo pe enPado (oo pe 25 T

IXETIKEG Oéoeig KUKAwY
31.  Na Bpeite ™ oxetikn 8éom Tov kUKAoL C: %2 +y2 =4 wgTpog:
a) To onpeio M(1, 3)
B) mvevbeia £:3x+4y—5=10
y)tovkVkio Ci:(x—3)°+y?=1

32.  Na Bpeite ™ oyt Béon tov kKUKAov C:x? +y2 — 4y = 0 wGTpog Ta onpeia A(\/g, 3) ,B(1,3),T(2,1)

33.  Na Bpeite T oxetik 8201 Tov KOKAOL C:x% 4 y? — 2x = 0 WG TPog TIig £LBsieg :
a) £:3x—4y+3=0 B) 6:3x—4y+1=0 Y) (:3x—4y+2=0



34.  AivovtatoitkUkdol C;:x?+y?2 —6x+8y=0 wat Cp :x’+y? —8x—6y+16=10
a) Na Bpeite Ta kKEVIpa KL TI§ AKTIVEG TwV §U0 KUKAWVY

B) Na deifete 0TL 01 SU0 KUKAOL TEPVOVTAL

y) Na Bpeite v ko) xopdi) twv dvo kOKkAwv

lewpetpkol Tomot

35. Na Bpebei 0 YEwUETPIKOS TOTOG TV KEVTPWV TwV KUKAwY C:x% +y2 + (4A + 8)x — (124 —28)y —15=0

36. Aivovtaita onpeia A(1, 2) xatB(3, 2) . Na Bpeite Tov YewpeTpLkd TOTO Twv anpeiwv M Tov emimédov
— 2 — 2

Yl Tot oTrola 1oyvEL : |MA| + |MB| =4

37. Aivovtai ta onpeia A(4,—3) kot B(—2,—5). Na Bpeite tov yewpetpikd 1é10 Twv onueiwv M tov enumédou
—2 2

yla Ta ool woyveL : |MA| + |MB| =70

38. Aivovtal ta onpela A(4,—1) xat B(—2,7). Na Bpeite Tov yewUETpIKO TOTO Twv onpeiwv M tov emimédov,
Yl Tot omroia To Tplywvo AMB eival opBoywvio oto M.

39. Aivovrtal ta onpeia A(x,y),B(3,2) kat T'(1,0). Av ta onpeia autd oxnpatifovv opBoywvio tpiywvo pe
vmoteivovoa ™ BT, T161£ -

a) va amodeifeTe 0TL TO onpeio A Kiveltal o€ KOKAD

) va Bpeite To A wate To Tpiywvo ABI va elval loookedég

OEMATA AINO TPAMEZA

15028.Ectm xokhog C pe kévipo K(1.2) kot oxtiva p=2 kot gvbeio (&) pe egicoon 3x+4y—-1=0.

a) No ypdwete v £Eicmon Tov kvkiov C. (Movdoeg 8)
B) Nu oeiete 01t 1 amocToe Tov KEvTpov K(1.2) umd v evbeia () efvat iom e 2. (Movdoec 9)
1) No deiéete 011 1) evbeia () epdmretul gTov KukAo C. (Movaoec 8)

15680.Aivetar o kokhog C: x* +y* —2x— 4y +1=0 pe xévrpo K(1. 2) ko1 1 evbeia e: 3x +4y+1=0.

@) No omodeifete 011 1) oxTive Tov Kokiov C eivarp=2 . (Movaoec 10)
N . . . , .12 =

B) No amooeifete 0T1 1] UTOGTUGT TOL KEVTPOL K amd v cvbsto & eival 5 (Movaoec 10)

¥) No citioroynoete yoti 1 evbeio & Kot o kokhog C dev £xovy Kovd onpieio. (Movdoec 5)

15994.Afveton 1) e&lomon x° +y° —4x+3=0 (1).

a) No anodeilete 0T 1) eSicwon (1) mopiaTdvel KUKAO TOL Omoiov ver Ppeite TO KEVTPO KOl TV UKTIVOL.
(Movadoec 13)

B) Nu Gyeotdcete oV KUKAO KU1 Vo Ppeite, YpNGILOTOIOVTOS TO G 1] L OTOUVENTOTE GALOV TPOTO.

70 KOWVA TOL GT|lEld LLE TOUC AEOVEC. (Movaoec 12)

16773.a) Nou Bpebei n eZlomon tov kdKAov mov £xet kevipo 1o O(0.0) kot diépyetot omod 10 anpeio A(1.2).
(Movdoec 08)

B) Aivetai o koKkhog x* +y* =5.

i. No Ppebel 1) e&icmoT) TC EQUTTOLEVT|C TOV GTO Gnueio A. (Movdadec 09)

ii. No ppebet to onpeio B. to omoio eivot oviiotgpeTpiko ToV A G& 0UTOV TOV KOKAO. (Movdoec 08)



18241.Aiveton o xokhrog C pe e&iowon x° + y° = 25. No 6yed1d0eTe 6T0 1510 0pHOKIVOVIKO GOGTI L0
GUVTETUYLEVAV
a) Tov KokAo C . (Movaoec 9)
B) T1¢ epantoLeves Tov C mov diEpyovTot und ta onLeio Toung tov C 1e ToV V'Y KUl Vo YPOWETE TIC
£E1GMGELS TOVC. (Movadec 8)
7) T eoomtopeves Tov C mov o1EpyovTat om0 T oTlieia Touns Tov C e ToV XX © KOl VO YPOWETE TIC
££1G(MGELS TOVC. (Movadec 8)
18749.3¢ opBoKovOVIKO GUGTIILO GUVIETAYUEVOY BE@POVLLE
Tpiyevo ABI dote A(5.6), B(1.2), T'(12.2) kot 1o vyoc ﬂ
Tov AA. 6mov A onueio e BT, 61m¢ 6T0 T0puKAT® GYIUO.

a) No Ppeite 11c eSlomoets tov evbeiav BI' kot AA.
(Movaoec 10)

B) Nu Ppeite TiC GuvTeTayEVEC TOV GN|leiov A. .
(Movdoec 5)
¥) No Ppeite v e&icmon Tov KOKAOL 1L KEVIPO TO GTlieio A,
0 omoiog epantetal TG evbeiog BI' ot .
oNueio A. 8 A r
(Movadec 10) —5 -

X ’

19039.Aiveton 1) eiowon (x=1)(x+3)=(y+1)(y=3)=-4 (1).

@) No aroodeiete 011 1) e€lcmon (1) mopioTdver Kokho e kévipo K(—1.1) kot oxtive R = 2. (Movddec 9)
B) i. No Ppeite 1o onueio A kot B tov kokiov (K.R) ta omolo exovy tetunuevn ion pe —1. (Movdoeg 8)
ii. No omodei&ete 0Tt o onueia A kol B etvot ovridieuepikd. (Movaoeg 8)

20890.Atveton 10 Tpiyvo ABI e kopvosc te. onueie A(3.-3). B(2.-8) ko1 I'(7.-3). Nu Ppeite:

a) v egicmeon ¢ mhevpag BT (Movaoec 10)

B) v e&lcman Tov KOKAOL OV £XE1 KEVIPO TO A K01 EQANTETOL 6TV TAgvpd BT
(Movadec 15)

21962.Atvovtot ta onpeio A(0.3), B(3.4) ko I'(1.0).

d) No amodsiéets 0T N yovio BAT sivon opa. (Movadoec 13)
B) Nu Ppeite o puéco K mg vroteivovsuc BI tov opBoymviov tptymvon ABT. (Movdoec 5)
7) No Ppeite v e5l6mGT TOL KOKAOV TOL O1EPYETOL 00 Ta onieio A, B xon I (Movdoec 7)

21965. Aivovrot to enueio A(2, -4) ko1 B(0. -2)
a) No Ppeite 10 peso M tov tpnjuotoc AB. (Movaoec 4)
P) Na Ppeite mv egicmon ¢ pecokadeTov (£) Tov evBdypoupov tuuatoc AB.  (Movadec 5)

AV (0): y=x—-4xu () y=2x—6. 101€ va Ppeite 10 onueio Tow|c Tov gbeidv (0). (g).

(Movaodec 9)
8) N oeiZete 0T 1) £&l6GT) TOL KUKAOL TOV G1€PYETAL 0O TU GNleio A, B Kot T0 KEVIPO TOL OVIKEL TNV
gvbeia (g) eivonn (x=2) +(y+2) =4. (Movadec 7)



22147.Aivetan ) e&looon xF +y —X -y —% =0(1).

N , : . 11 ,
a) No amodeilete 0t 1) e&lcmaT (1) TopIGTAVEL KOKAO |LE KEVIPO K{ —.— | Kotoxtiva R =2.

(Movadec 9)
B) Na omodeiZete 011 T0 oT|UEi0 A‘ %—%) etvar onpeio Tov Kukiov (K.R) (Movéidec 8)
1) No Bpeite v eSicoon ¢ epontolevnc tov kokiov (K.R) 610 A. (Movadec 8)

22172.0copovpe Vv evbela €: 3x — 4y = 0 kot o onueio A(-2.1).

@) No urodeiete 0T 1] 0TOGTUGT] TOL GTeiov A amd v evbeia eivon 2. (Movadec 08)
B) Nu Ppeite mv e&icmon evbeiag (1) kabetnC otV (&) mov dgpyeton amd to onueio A, (Movaoeg 10)
7) No Bpeite v e€l60G1] TOL KOKAOL TOL £7E1 KEVIPO TO O1EI0 A KOt EQAATETOL 6TV £Vbein ().

(Movadec 07)
22279.Aiveton 1) eZiomon (y—1)° =(3+x)(1-x) (1). Na anodeifete 6t
a) H eCicman (1) mopiotaver kokho pe kevipo K(—1.1) kot axtiva R = 2. (Movaoec 9)
B) H upyn 0(0.0) tov oZévov eival eamtepiko anpeio tov kKokiov (K.R). (Movadec 7)

1) H evbeiu (): x +y =2 eivon téuvovsa tov kukiov (K.R). (Movadec 9)



